

ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»

№43(4559) 3 ноября 2023 года



Издается с 20 октября 1965 года

Александр Лукашенко: о завершении строительства БелаЭС.



Вопросы безопасности в приоритете

стр. 2

Праздничное мероприятие в ТЭУП «СохимТранс».



СохимТранс рулит!

стр. 3

Внимание!

В Telegram запущен чат-бот с генеральным директором. Вы можете задавать любые вопросы и получать объективную информацию от первого лица.



В ГОСТЯХ У...

Блестящая работа

На первый взгляд их работа незаметна. Но именно благодаря бригаде чистильщиков производственное оборудование цеха горячей вытяжки и текстурирования ЗПТН содержится в порядке и чистоте, а продукция цеха соответствует всем требованиям потребителей.



На фото слева направо чистильщики оборудования: Татьяна ПИНЧУК, Анна ЕРХОВА, бригадир - Наталья ТИХИНЯ, Ирина КУЗИЧЕВА, Наталия ШАФАРЕНКО и Анна КОВАЛЁВА.

Всего в бригаде трудится пятнадцать человек. Несмотря на тяжелый физический труд бригада чистильщиков - это женщины!

А между тем эта работа требует не только знаний свойств моющих средств и их правильного применения, но и правила останова и пуска оборудования цеха, назначение и устройство отдельных узлов и механизмов оборудования, нюансов разборки и сборки отдельных узлов машины.

Чистильщики ЦГВТ обслуживают два больших участка, где приводят в порядок машины текстурирования ATF и Вагмаг; крутильно-вытяжные машины; машины с веретенами двойного кручения; перемоточные машины.

- В ежедневные обязанности входит чистка машин, станков и приборов от пыли, грязи, отработанного масла, - говорит



Чистильщики оборудования моют каждую деталь, чтобы всё привести оборудование в порядок.

В ежедневные обязанности чистильщика оборудования входит чистка машин, станков и приборов от пыли, грязи, отработанного масла. Протираание или промывание деталей моющими средствами.

чистильщик 3 разряда (бригадир) Наталья ТИХИНЯ. - Протираание или промывание деталей моющими средствами. В процессе работы через начальника участка поддерживаем связь со слесарями-ремонтниками ЦТО.

Все работы чистильщики выполняют на остановленном оборудовании, выведенном в технологическую чистку или ремонт.

- Чистка по графику занимает меньшее количество времени. Если это ремонт, то слесаря раскручивают детали оборудования, а мы всё чистим и моем, работы всегда хватает, - говорит Наталья ТИХИНЯ.

Получить профессию чистильщика оборудования можно непосредственно в ЦГВТ ЗПТН. За инструктором (работник бригады чистильщиков - примечание ред.) закрепляется ученик, обучение длится 4 недели, далее экзамен на допуск и новый специалист готов.

Максим ШУЛЯКОВСКИЙ, начальник ЦГВТ.

- Профессия «чистильщик оборудования» в ЦГВТ не относится к ряду основных профессий,



но является крайне важной и значимой. Ведь качественно почищенное оборудование и выпуск качественной продукции взаимосвязаны между собой. Бригада чистильщиков всегда ответственно и добросовестно выполняет свои обязанности.

В бригаде рады новичкам, всегда поддержат и научат всем тонкостям профессии. Среди работниц есть те, кто пришли год - три - пять назад в эту профессию.

А есть и так называемые старожилы. Например - Наталия ШАФАРЕНКО. Стаж работы на предприятии у Наталии тридцать девять лет, большая часть из которых - в ЦГВТ.

По словам работниц бригады, они привыкли к месту работы, цеху и возложенным на них обязанностям, менять что-то не планируют, ведь их работа очень важна не только для цеха, но и всего предприятия.

Ольга МОРОЗ.



НОВОСТИ

Что нового в ноябре

Рассказываем о наиболее важных новшествах ноября.

Бюджет прожиточного минимума с 1 ноября в среднем составит на душу населения 367 рублей 79 копеек, что на 0,9 % выше предыдущего уровня.

Для трудоспособных белорусов составит 405 рублей 27 копеек, а для пенсионеров – 273 рубля 26 копеек.

Для детей:
– до 3 лет – 237 рублей 34 копейки;
– от 3 до 6 лет – 325 рублей 11 копеек;
– от 6 до 18 лет – 393 рубля 34 копейки.

Надбавки и повышения
С 1 ноября предусмотрено увеличение размеров выплат в рамках пособий по уходу за ребенком и единовременных выплат при рождении.

Для отдельных категорий пенсионеров увеличат размеры пенсий.

Будут надбавки и доплаты для пенсионеров в возрасте от 75 лет и старше.

belnovosti.by

Вакцинация от гриппа

На базе здравпункта ЗПТН будет проводиться вакцинация.

В период с 13.11 по 17.11 на базе здравпункта ЗПТН будет проводиться вакцинация работников общества от гриппа. В наличии имеются вакцины российского и французского производств. Количество доз французской вакцины ограничено (200 шт.).

Записаться на вакцинацию можно на сервере О:\Общая\Охрана труда\Вакцинация от гриппа\Соб.инф.

Внимание водителям!

Зимние шины должны быть установлены на всех колесах автомобиля.

К 1 декабря водители обязаны заменить летнюю резину. Маркировки указаны в правилах дорожного движения. Из-за разных показателей сцепления при использовании на осях зимней и летней резины поведение автомобиля на дороге может быть абсолютно непредсказуемым.

За ненадлежащую подготовку транспортного средства и его эксплуатацию предусмотрена административная ответственность. Использование шин неустановленной конструкции (с летним рисунком) влечет штраф до 1 базовой величины (Вг37), при повторном нарушении в течение года – от 2 до 5 базовых величин (Вг74 - Вг185). Также Госавтоинспекция вправе выдать предписание на устранение нарушений.

БЕЛТА.

Телефон доверия

Если вы столкнулись с фактами коррупции, правонарушений, готовящихся преступлений, на предприятии работает телефон доверия: **9-52-59**

АКТУАЛЬНО

Строительство БелАЭС завершено и вопросы безопасности эксплуатации станции, как и прежде, находятся в приоритете.

На этом и не только акцентировал внимание Президент Беларуси Александр ЛУКАШЕНКО, принимая доклад о завершении строительства БелАЭС и повышении доступности электроэнергии для отопления жилых домов.

«Тема сегодняшнего нашего разговора, как известно, атомная электростанция. В принципе, мы закончили строительные и пусконаладочные работы. Станция работает на полную мощность, проводятся плановые профилактические и прочие мероприятия, что положено по регламенту. Безопасность нашей станции - это вопрос номер один. Тут нечего повторять и говорить», - сказал белорусский лидер.

Александр ЛУКАШЕНКО подчеркнул, что даже какие-то нюансы нужно доводить до ума, и белорусская сторона в этом плане всегда выдвигала жесткие требования. «Росатом» должен это прекрасно понимать. Мы - чернобыльская республика. У нас даже малейшие какие-то снисхождения при строительстве АЭС невозможны. Люди нам никогда это не простят. Поэтому отсюда такие жесткие требования с нашей стороны по разного рода нюансам», - отметил глава государства.

«Насколько я информирован, основные узлы, в том числе этот «ядерный остров», в порядке. Функционирует, действует. Ну а детали надо дошлифовывать и приводить в соответствие», - поручил Президент.

Президент затронул и еще один вопрос - дискуссионный. Его обсуждение проходило за закрытыми дверями.

«Теоретически так мы в общем-то рассуждаем по по-

Вопросы безопасности в приоритете



воду второй АЭС. Хотелось бы услышать вашу точку зрения в этой связи», - сказал глава государства.

Он попросил участников мероприятия доложить в целом о готовности БелАЭС и особенно второго ее блока.

В октябре Министерство по чрезвычайным ситуациям Беларуси выдало лицензию на эксплуатацию второго энергоблока БелАЭС. Это завершило многолетнюю работу всех заинтересованных по созданию в Беларуси современной инфраструктуры ядерной и радиационной безопасности.

По материалам БЕЛТА.

Труд для настоящих мужчин

ПРОИЗВОДСТВО

Сегодня технологии обработки металла существенно изменились, стали более технологичными, наукоемкими, безграничными по своим возможностям. В этом можно убедиться, посетив станочный участок ремонтно-механического цеха ОАО «СветлогорскХимволокно». Здесь нас встретил исполняющий обязанности старшего мастера, токарь 5-го разряда Владислав ГОЛОВАЧ.

После школы молодой человек закончил Мозырский политехнический колледж по специальности «Технология машиностроения». В колледже самыми интересными для Владислава были спецпредметы – металлорежущие станки и техоснастка. Практику он проходил в ремонтно-механическом цехе ОАО «СветлогорскХимволокно». После практики эти предметы стали для него любимыми. Потому что в реальности не только увидел, но и поработал своими руками, понял принципы действия, ощутил силу металлообрабатывающих станков. Получив такой опыт, Владислав без проблем сдавал все экзамены. Сейчас заочно учится в Гомельском государственном техническом университете имени Сухова по все той же специальности «Технология машиностроения». Во время прохождения практики в ремонтно-механическом цехе Владислав получил специальности токаря, фрезеровщика и слесаря механосборочных работ.

– После окончания колледжа пришел сюда же на отработку, – рассказывает Владислав ГОЛОВАЧ. Проработал три месяца токарем и ушел на срочную службу во Внутренние войска МВД Республики Беларусь. Куда возвращаться после армии, вопроса не возникло. Три года назад вернулся обратно в РМЦ.

Работа токаря очень интересна, – продолжает Владислав. – Представьте себе: берешь в руки кусок обыкновенного металла и из обычного стального цилиндра делаешь вал, гайку, болт, да что угодно – спектр работы токаря с цилиндрическими телами вращения огромен. Впрочем, как и у фрезеровщика, который работает с квадратами, шестигранниками, нарезает шестерни, шпон-пазы и так далее. И тот, и другой обрабатывают металл. Различие лишь в том, что у токаря вращается сама деталь, которая обрабатывается подводимым к ней инструментом, у фрезеровщика заготовка неподвижна, а вращается инструмент.

Работа привлекает еще и тем, что она всегда разнообразна. Часто приходят для ремонта детали механизмов с машин иностранного производства, с которыми никогда не сталкивался прежде. В такие моменты собираются самые опытные токари и начинается творческий акт. Деталь осматривают, оценивают степень сложности, высказывают предложения о возможных положениях металла, выдвигают идеи о последовательности действий при ремонте или изготовлении новой детали. В результате рождается наиболее простое, удобное и экономически обоснованное решение. Как, например, было с изготовлением эксцентричного вала. Вроде,

обычный прямой вал с различными посадками, но одна шейка смещена на 5 миллиметров относительно остальных. Чтобы ее выточить, нужно было переставлять кулачки в патроне токарного станка, подбирать самодельные пластины для подкладки под резцы, включать фантазию, насколько подложить, чтобы этот эксцентрик вышел на заданное значение. Работать нужно выставив резец идеально по центру. А они все часто нестандартные, поэтому подбором пластин их и нужно выставлять. Зато как приятно, когда индикаторная стойка, показывающая значение с точностью до одной сотой миллиметра, существенных отклонений не выявила.

– Наверное, для выполнения подобной работы необходимо хорошо разбираться в свойствах металлов?

– Конечно. Ведь у разных марок металла разное содержание углерода и различных примесей, которые используются в зависимости от тех или иных потребностей. И каждая разновидность маркируется соответствующим образом. Нержавеющая сталь серьезно отличается по составу от углеродистой. Для работы с нержавеющей и инструмент нужен другой, и режимы обработки другие. В некоторых случаях с нержавеющей работать го-



раздо тяжелее. Нержавейка применяется в агрессивных средах, там, где на металл постоянно воздействует вода, кислоты, повышенная температура и другие факторы. Отсюда ее повышенная прочность и устойчивость, а вместе с этим и более сложные способы обработки. Нержавейка есть и жаростойкая, и кислотостойкая – много маркировок.

– Ремонтно-механический цех обслуживает какой-то конкретный участок?

– Нет, мы обслуживаем все цеха ОАО «СветлогорскХимволокно», где работает любое оборудование. 23 токаря, фрезеровщика и шлифовщика занимаются и специальными ремонтами, и срочными ремонтами, и плановым обслуживанием. Конкретно наш станочный участок производит готовые изделия, запасные части и узлы оборудования из металла и пластика. Например, в крутильно-ткацком цехе часто обслуживаем так называемые «паровозы» – валы крутильно-ткацких станков, которые выходят из строя. Либо втулку заклинило, либо выработка появилась – все приносят нам, а мы делаем

новое изделие по чертежам либо по образцу – и пускаем обратно в работу.

Мы работаем не только с металлом, но и с пластиком: капролоном, полипропиленом, фторопластом – делаем из них детали. А еще у нас есть печи объемного закалывания, где детали прокаливаются полностью. А также печи токов высокой частоты, в которых возможно прокалить лишь часть детали, как, например, зуб в шестерне.

Чтобы работать с металлом, нужно знать очень много нюансов. Два года назад выточил деталь с регламентированным допуском посадки в 1-2 сотые миллиметра для меня казалось сложным, но сегодня не составляет проблем. Я получил прекрасную теоретическую базу в колледже и университете. Тем не менее, практика часто преподносит сюрпризы, с которыми не столкнешься ни в одном университете. Поэтому важен опыт. А на предприятии его в избытке: каждый день можно узнать что-то новое, чему-то научиться, только было бы желание.

Дмитрий ХОМИЦЕВИЧ.



ЭХО СОБЫТИЯ

СохимТранс рулит!

В прошедшие выходные Беларусь праздновала День автомобилиста и дорожника, ставший поистине народным и любимым. Да и как иначе? Современная жизнь нереальна без транспорта. Накануне этой даты коллектив ТЭУП «СохимТранс» принимал поздравления.

Первым коллектив поздравил руководитель транспортного унитарного предприятия. Николай ФИСЮК напомнил, что история праздника уходит во времена СССР, когда в 1976 году соответствующим решением Верховного Совета было положено начало замечательной традиции - чествовать профессионалов, для которых будни, а порой, и праздники, проходят в дороге. Николай Леонидович поблагодарил коллег и ветеранов за труд и преданность:

- Ваша работа тяжёлая и временами опасная, поэтому пожелаю каждому из вас оставаться такими же терпеливыми, креативными и надёжными. Получайте от жизни всё, что вам хочется, пусть автомобили не ломаются, а если и случаются поломки, то несложные, пусть инспекторы ГАИ будут доброжелательными, а вы и ваши близкие будьте здоровы и количество выездов пусть равняется количеству возвращений, - пожелал директор ТЭУП «СохимТранс».

От ОАО «СветлогорскХимволокно» коллектив профессионалов поздравила начальник бюро транспортной логистики отдела логистики Наталия УСТИМЕНКО, для которой коллектив транспортного унитарного предприятия - близкие коллеги, с которыми ей довелось в своё время отработать на протяжении 10 лет. Наталия Васильевна отметила ценность полученного ею опыта работы, общения, сотрудничества.

«Дорог ровных и безопасных, здоровья крепкого и стабильного» - пожелала коллективу ТЭУП «Со-

химТранс» председатель профсоюзного комитета Общества Мария ПИНЧУК.

- На нашем предприятии отмечается несколько профессиональных праздников и День автомобилиста - красивая точка в череде празднований, завершающая год. Красивая, потому что ваш праздник всегда отличается тёплой и дружеской атмосферой. У вас сплочённый коллектив, спасибо каждому из Вас за труд и преданность профессии. Все успехи вашего предприятия складываются из труда каждого из вас, - подчеркнула Мария Леонидовна.

Несомненно, труд каждого - есть кирпичик процветания и успешности всего предприятия.

За добросовестный труд и личный вклад в развитие ТЭУП «СохимТранс» в этот день были отмечены не только водители-профессионалы, но и те труженики коллектива, благодаря труду которых в порядке документация, вовремя начисляется зарплата, сводится дебет с кредитом, подписываются и оформляются договора и, конечно, в кабинетах и коридорах предприятия чисто и уютно. Всем им были вручены Почётные грамоты Общества и унитарного предприятия, объявлены Благодарности.

Почётной грамотой ОАО «СветлогорскХимволокно» награждена:
КОСАЧ Валентина Петровна,
начальник участка эксплуатации.

Почётной грамотой от первич-



ной профсоюзной организации ОАО «СветлогорскХимволокно» награждена:

РУСАКОВА Ирина Алексеевна, специалист по кадрам.
Благодарность от первичной профсоюзной организации ОАО «СветлогорскХимволокно» объявлена:

АМЕЛЬЧЕНКО Александру Владимировичу, водителю автомобиля.

Свидетельства о занесении на Доску почёта ТЭУП «СохимТранс» вручены:

СИЛИВОНЧИКУ Валентину Викторовичу, водителю автомобиля;
БУСЛУ Михаилу Васильевичу, начальнику участка по ремонту;
ДРОЗДОВОЙ Рите Евгеньевне, кладовщику.

Почётной грамотой унитарного предприятия «СохимТранс» награждены:

ДАЙНЕКО Нина Павловна, экономист;
МАНКЕВИЧ Александр Вячеславович, водитель автобуса.
Благодарность унитарного предприятия «СохимТранс» объявлена:

КОЗЛОВУ Андрею Николаевичу, водителю автомобиля;
ДРИКУ Артёму Юрьевичу, водителю автомобиля;
БЕЛОШЕДОВОЙ Ольге Павловне, логистике;
КАЗАКЕВИЧУ Артёму Олеговичу, слесарю по ремонту;
ФРОЛОВОЙ Оксане Леонидовне, главному бухгалтеру предприятия;
ШАКУРА Игорю Ивановичу, слесарю по ремонту;
ЯРЕМЧЕНКО Владимиру Владимировичу, водителю автомобиля.

Елена ВОЛОДИНА.



По традиции на мероприятие были приглашены ветераны ТЭУП «СохимТранс».

ПРОВОДЫ

В последний рабочий день октября в музее предприятия прошли традиционные проводы на заслуженный отдых. За добросовестный многолетний труд химики принимали поздравления от администрации, профсоюзного комитета, совета ветеранов.

В октябре на заслуженный отдых мы проводили:

КТЦ: Елену ШУХ (стаж работы на предприятии - 21 год); Анжелику КОСТЮЧЕНКО (32 года).

Прядильный цех № 3: Николая ПУНТУСА (21 год); Владимира ЛЫЖКО (25 лет); Наталию КАПАНЯ (37 лет); Ирину ВАЛЕВИЧ (34 года); Аллу ОВСЮК (31 год).

РМЦ: Николая ПОКИДЬКО (35 лет).
СУЦ: Елену БОЧКО (37 лет).

ЦНМ: Тамару ЧИЧИКАЙЛО (39 лет).

Управление ЗПТН: Татьяну ГАВРИЛОВУ (35 лет);
Марию ЧИКРИШКИНУ (39 лет).

Управление объединения: Юрия МЮРСЕПА (39 лет); Анну ТРАЦЕВСКУЮ (35 лет); Нину МАЛЯВКО (41 год); Наталию КРАВЧУК (29 лет).

ХПЦ: Петра РОМАНОВИЧА (42 года).
ЦГВТ: Александра СМОЛЯКА (18 лет); Светлану ГРИГОРАШ (39 лет); Галину ДЕРКАЧ (39 лет); Светлану

В золотую осень - новая жизнь



БУГА (38 лет).

ЦУВМ: Анну КУЗЬМЕНКОВУ (41 год).

ЦТО: Ларису ХОМУТОВУ (39 лет); Наталию СИЛИВОНЧИК (39 лет);

Эдуарда АВРАЧА (37 лет).

ЦТиПО: Надежду ДАДУШ (37 лет).

Также в этот день звучали добрые слова поздравлений и для химиков - юбиляров, которые отметили дни рождения в октябре.

Елена ВОЛОДИНА.

Чемпионат по теннису

СПОРТ

В течение трёх дней в Обществе проходил лично-командный чемпионат по настольному теннису среди женщин. Лидеры остались прежними, но состав финалистов изменился.

В турнире приняли участие представители 18 структурных подразделений ОАО «СветлогорскХимволокно» и трёх унитарных предприятий: санатория «Серебряные ключи», «Светло-текс» и «СохимТранс».

После двух игровых дней определилась лучшая четверка. В неё вошли представительницы ЦУВМ, ЦППП, КТЦ и управления. Игра проходила в дружеской непринужденной атмосфере. Среди опытных игроков, ежегодно чередующихся на пьедестале почёта Чемпионата, яркой звездочкой засияло новое имя – Ирина ПОНЕДЬКО (КТЦ). Ирина дошла до финала, сумев обыграть более опытных соперников, однако остановилась в шаге от призового места.

Победительницей Чемпионата по настольному теннису среди женщин стала Ольга ЯРЦЕВА (ЦУВМ). Второе место заняла Татьяна БАЛАБАНОВА (ЦППП). И Ольга, и Татьяна входят в состав сборной Общества по настольному теннису. Ежегодно в том числе благодаря победам девушек сборная Общества занимает лидирующие позиции в рейтинге городских команд. Третье место Чемпионата Общества по настольному теннису у Галины КРУГЛИК, представляющей управление.

Поздравляем!

Инна СКИБА.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ



Мы можем помочь

В адрес ОАО «СветлогорскХимволокно» пришло письмо от Гомельского благотворительного фонда «Надежду детям в беде». Вот уже 30 лет работники Фонда помогают онкобольным детям в реабилитации.

Пытаясь спасти от страшной болезни собственных детей 30 лет назад, мы сотрудники Гомельского Городского Общественного Благотворительного Объединения «Надежду детям в беде», организовали наш фонд.

Мы стараемся помочь каждому, кто приходит к нам.

В этот непростой период наша организация столкнулась с множеством проблем различного характера. Мы бы хотели заручиться поддержкой и получить помощь для наших детей.

На данный момент наш фонд помогает 337 онкобольным детям пережить сложное время после операций и лече-

ния, восстановиться после месяцев, а порой и лет борьбы с раком.

Реабилитация в это время дело не совсем простое, и далеко не дешёвое, что не всегда по средствам многим семьям. Ежегодно мы проводим новогодние акции, стараясь порадовать ребят и их семьи новогодними подарками, продуктовыми наборами, игрушками, а также непосредственно, конкретными вещами, в которых нуждается ребенок.

Мы стараемся поддержать наших детей словом, но на деле зачастую всё происходит наоборот: наши дети учат нас быть оптимистами, жить, надеяться. Несмотря на все трудности, которые им

выпали, они не теряют чувства юмора, любви ко всему и ко всем. Дети прошедшие тяжелые испытания, вызывают глубочайшее уважение, восхищение и являются для нас примером. В общении друг с другом они благородны, мужественны и терпеливы в своих страданиях. Видя это ежедневно, мы не вправе опускать руки и, несмотря на сложную финансовую ситуацию в мире, мы просим о поддержке каждого, кто способен сочувствовать и помогать.

Ведомость для благотворительного сбора есть на сервере предприятия в папке «Редакция». Сотрудники Фонда будут благодарны за любую помощь!

Эпидситуация по ВИЧ-инфекции

ЗДОРОВЬЕ

Эпидситуация в Светлогорском районе за 9 месяцев 2023 года.

Показатель заболеваемости ВИЧ-инфекцией в январе-сентябре 2023 года составил 36,8 на 100 тыс. населения, выявлено 29 новых случаев заболевания (за аналогичный период прошлого года - 39 случаев). Наибольшее количество новых случаев зарегистрировано в возрастной группе от 35 лет и старше - 96,5%.

Половой путь передачи является доминирующим - 93%. Удельный вес женщин составил 51,7%.

По социальному статусу преобладают рабочие (41,3%) и лица без определенной деятельности (34,4%).

По внешнему виду невозможно определить, здоров человек или является носителем вируса иммунодефицита человека. Социальное положение, должность, уровень дохода, наличие семьи и детей не могут быть основанием полагать, что новый знакомый или знакомая не инфицированы ВИЧ.

Сегодня знать свой ВИЧ-статус - это так же естественно, как знать о других своих хронических болезнях. Эта информация поможет человеку защитить своих близких от передачи вируса: воздержаться от сексуальных связей или постоянно использовать презерватив.

В настоящее время у Вас есть возможность самостоятельно пройти тестирование в домашних условиях. Экспресс-тест по слюне можно приобрести в аптеках РУП «Фармация» и центральных аптеках области.

Положительный результат экспресс-теста не подтверждает наличие ВИЧ, а лишь указывает на необходимость пройти дополнительное обследование в лаборатории государственной организации здравоохранения.

Сдать кровь для исследования бесплатно, а при желании - анонимно, можно в амбулаторно-поликлинических организациях УЗ «Светлогорская ЦРБ» (поликлиника,



поликлиника №2, женская консультация, психонаркологический диспансер, поликлиники Паричской и Сосновоборской больницы), а также в отделе профилактики ВИЧ-инфекции и ПВБ Гомельского областного ЦГЭ и ОЗ по адресу: г. Гомель, ул. Моисеенко 49. Информацию о результатах обследования строго конфиденциальна телефон «горячей линии» 76713.

СТОЛБОВА Н.Л., Светлогорский

СВЕТЛОГОРСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ
9 НОЯБРЯ | 17.00
 районный конкурс
МОЛОДАЯ СЕМЬЯ
СВЕТЛОГОРСЩИНЫ-2023

Вход свободный

Есть работа!

На постоянную работу в ТЭУП «СохимТранс» требуются водители-международники категории «СЕ».

- график работы скользящий,
- опыт работы приветствуется,
- полный соц. пакет.

За более полной информацией обращаться по телефону
+375296387213

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»
Газета издаётся с 20 октября 1965 г.
Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.
Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь:
Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор - Антон Васильевич ДРАПЕЗА.

Верстка Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты:
Елена СЕЛЕЗНЕВА, Ольга МОРОЗ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская, 5, старое заводууправление, 3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by

Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49,
корреспонденты - (02342) 9-51-68,
фотокорреспондент - (02342) 9-51-34.

Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2814. Подписано в печать 02.11.2023 в 15:00. Тираж 2000 экз.